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XX. LABDARÚGÓ-VILÁGBAJNOKSÁG  

BRAZÍLIA, 2014 
 

 
 
A Magyar Posta alkalmi bélyeg kibocsátásával köszönti a XX. Labdarúgó-világbajnokságot.  
A bélyegképen a labdarúgásra és a világbajnokságnak otthont adó Brazíliára utaló grafikai kompozíció 
középpontjában egy focilabda látható. A bélyeget Elekes Attila grafikusművész tervei alapján az ANY 
Biztonsági Nyomda gyártotta. Az újdonság június 4-től kapható a nagyobb postákon valamint a 
Filapostán, de megrendelhető a Magyar Posta internetes áruházából is. 
 
A 2014-es labdarúgó-világbajnokságot 2014. június 12. és július 13. között Brazíliában rendezik. Brazília, mint 
rendező ország, automatikus résztvevője a világbajnokságnak, ellenben a világbajnoki címvédővel, aki 2002 
óta nem jogosult selejtező nélküli, automatikus részvételre. A selejtezők után 32 válogatott vehet részt a 
tornán, nevezetesen: Algéria, Amerikai Egyesült Államok, Anglia, Argentína, Ausztrália, Belgium, Bosznia-
Hercegovina, Brazília, Chile, Costa Rica, Dél-Korea, Ecuador, Elefántcsontpart, Franciaország, Ghána, 
Görögország, Hollandia, Honduras, Horvátország, Irán, Japán, Kamerun, Kolumbia, Mexikó, Németország, 
Nigéria, Olaszország, Oroszország, Portugália, Spanyolország, Svájc és Uruguay.  
 
A Nemzetközi Labdarúgó-szövetség 2009. május 31-én választotta ki azt a 12 brazil várost, amely a 
világbajnokságon mérkőzéseket rendezhet, úgymint: Rio de Janeiro, São Paulo, Brazíliaváros, Belo Horizonte, 
Porto Alegre, Salvador da Bahia, Cuiabá, Curitiba, Fortaleza, Manaus, Natal és Recife. A nyitómérkőzést São 
Paulóban, a döntőt pedig Rio de Janeiróban, a Maracanã Stadionban játsszák, amely egyúttal az alkalmi 
bélyegző motívuma is. 
 
A világbajnokság hivatalos emblémáján a brazil nemzeti zászló színeivel megjelenő kezek formázzák a 
győztesnek járó trófeát. Az embléma piros színnel tartalmazza a 2014-es évszámot. A torna kabalája a 
matakó (háromöves tatu), mely egy Közép-Brazíliában őshonos állat. A kabalafigura színei – Brazília nemzeti 
színeire utalva – a kék, a sárga és a zöld, nevét („Fuleco”) internetes szavazás alapján választották ki. A 
világbajnokság hivatalos hangszere a caxirola. (Forrás: wikipedia.org) 
 
 
LABDARÚGÓ-VB: Megrendelési kód: 2014160010011 (bélyeg), 2014160060012 (FDC)  Megjelenés: 2014. június 4.  
Névérték: 145 Ft  Nyomdai eljárás: 4 szín ofszet  Példányszám: 250.000  A bélyeg perforálási mérete: 30x44 mm  
Gyártó: ANY Biztonsági Nyomda  Tervező: Elekes Attila 


